Муниципальное бюджетное учреждение 
«Спортивная школа №25»
городского округа город Уфа Республики Башкортостан

ОТЧЕТ
о проделанной работе учреждения по антикоррупционной деятельности
за 2017-2018год

         В 2017-2018 тренировочном году антикоррупционная деятельность в МБУ СШ №25 была организована в соответствии с требованиями Федерального закона  от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ "О противодействии коррупции", Указа Президента Российской Федерации от 29.06.2018 г. №378 «О  Национальном плане противодействия коррупции на 2018-2020 гг.», Закона Республики Башкортостан от 13.07.2009 г. №145-з «О противодействии коррупции в Республике Башкортостан», Указа  Президента РФ от 02.04.2013 года "О мерах по реализации отдельных положений ФЗ "О противодействии коррупции", городской  Программы  противодействию коррупции в городском округе город Уфа Республики Башкортостан на 2016-20020 гг.», утвержденной Постановлением Администрации ГО г.Уфа РБ от 15.07.2016 г. № 1084 в ред. от 20.09.2018 г. № 1536, Методическим рекомендациям  по разработке и принятию организациями мер по предупреждению и противодействию коррупции, нормативно-правовыми  актами  Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан.
          План мероприятий по противодействию коррупции на 2017-2018г принят на тренерском совете, согласован с начальником ОП №5 Управления МВД России по г.Уфе. Основные мероприятия:
· Повышение эффективности деятельности МБУ СШ №25 по противодействию коррупции;
· Обеспечение антикоррупционного просвещения родителей и занимающихся  с использованием интернет ресурсов;
· Совершенствование работы кадрового подразделения спортивной школы по профилактике коррупционных и других нарушений;
· Периодический мониторинг уровня коррупции и эффективности мер, принимаемых по ее предупреждению и по борьбе с ней на территории спортивной школы;
· Взаимодействие с правоохранительными органами;
· Информирование работников и занимающихся о возможности их обращения к администрации спортивной школы с вопросами формирования положительного имиджа МБУ СШ №25 и заявлениями о несоблюдении норм профессиональной этики работниками МБУ СШ №25;
 
             План был размещен на официальном сайте МБУ СШ №25. Содержание Плана было доведено до сведения каждого работника МБУ СШ №25 на собрании трудового коллектива. До сведения работников МБУ СШ №25 на методических советах доводились обязанности, связанные с предупреждением и противодействием коррупции, такие как: 
· воздерживаться от совершения и (или) участия в совершении коррупционных правонарушений в интересах или от имени МБУ СШ №25; 
· воздерживаться от поведения, которое может быть истолковано окружающими как готовность совершить, или участвовать в совершении коррупционного правонарушения в интересах или от имени МБУ СШ №25; 
· незамедлительно информировать директора МБУ СШ №25, его заместителей о случаях склонения работника к совершению коррупционных правонарушений; 
· незамедлительно информировать директора МБУ СШ №25 или его заместителей о ставшей известной работнику информации о случаях совершения коррупционных правонарушений другими работниками;
· сообщить директору МБУ СШ №25 или его заместителю о возможности возникновения либо возникшем у работника конфликте интересов. 

        В целях обеспечения эффективного исполнения возложенных на работников МБУ СШ №25 обязанностей, были регламентированы процедуры их соблюдения, разработан Порядок уведомления директора МБУ СШ №25 о случаях склонения работника к совершению коррупционных правонарушений или о ставшей ему известной информации о случаях совершения коррупционного правонарушения, в котором предусмотрены каналы и формы представления уведомлений, порядок их регистрации и сроки рассмотрения, а также меры, направленные на обеспечение конфиденциальности полученных сведений и защиты лиц, сообщивших о коррупционных правонарушениях. 
        В 2017-2018 тренировочном году в адрес директора и его заместителей информации от работников МБУ СШ №25 и от других лиц, сведений о коррупционных правонарушениях не поступало, что свидетельствует об эффективности проводимой антикоррупционной деятельности в МБУ СШ №25.  
        В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 г. № 280-ФЗ " О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в части создания прозрачного механизма труда руководителей государственных (муниципальных) учреждений и представления руководителями этих учреждений сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера",  директором МБУ СШ №25 были своевременно предоставлены сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год.
        В 2017-2018 тренировочном году коррупционных правонарушений, совершённых работниками МБУ СШ №25, правоохранительными органами не выявлены, жалоб и заявлений от занимающихся и их родителей (законных представителей) о коррупционных правонарушениях, совершенных работниками спортивной школы, также в адрес директора МБУ СШ №25  и его заместителей не поступало. 
      В целях совершенствования антикоррупционной деятельности в МБУ СШ №25 разработаны локальные нормативные акты:
· Положение о конфликте интересов работников;
· Кодекс этики и служебного поведения работников;
· Положение о комиссии по трудовым спорам;
· Положение о Комиссии по противодействию коррупции;
· Стандарты и процедуры, направленные на обеспечение добросовестной работы и поведения работников;
· Программа по противодействию коррупции;
· План работы по противодействию коррупции на 2018 – 2019 тренировочный год
· Порядок уведомления о фактах обращения в целях склонения работников МБУ СШ №25 к совершению коррупционных правонарушений
Антикоррупционное просвещение  занимающихся МБУ СШ №25  проводится через беседы, лекции. Антикоррупционным воспитанием охвачены занимающиеся в возрасте 10-18 лет. 
   На родительских собраниях был проведён мониторинг мнения родителей (законных представителей) по коррупции в целом и по коррупционным проявления в МБУ СШ №25. Анализ мониторинга показал, что родители не наблюдали коррупционных проявлений в МБУ СШ №25   (100% опрошенных). 
       В МБУ СШ №25   оборудованы стенды антикоррупционной направленности для посетителей, которые размещены в вестибюле и тренерском кабинете  учреждения.


Директор МБУ СШ № 25                                                                              Басюк С.В.
